

2023年10月2日

各位

会 社 名 ミガロホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役社長 中 西 聖

(コード番号:5535、東証プライム)

問合せ先 取締役 CFO 岩瀬 晃二

(TEL. 0.3 - 6.3.0.2 - 3.6.2.7)

2024年3月期 連結業績予想及び配当予想に関するお知らせ

本日、当社は単独株式移転の方法により、プロパティエージェント株式会社(以下、「プロパティエージェント」といいます。)の完全親会社として設立されたので、当社の2024年3月期連結業績予想及び配当予想を下記の通りお知らせいたします。

記

1. 連結業績予想

当社の連結業績予想につきましては、プロパティエージェントが 2023 年 5 月 10 日付で公表した連結業績 予想から変更はございません。

2024年3月期の連結業績予想(2023年4月1日~2024年3月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
通期	百万円	百万円	百万円	百万円	円銭
	42,000	2,500	2,120	1,310	180. 20

[※] 当社は、プロパティエージェントの単独株式移転により 2023 年 10 月 2 日に設立されました。そのため、当社の個別 財務諸表の事業年度は、2023 年 10 月 2 日から 2024 年 3 月 31 日までの 6 か月となる一方で、当社グループの連結財 務諸表の会計年度は、2023 年 4 月 1 日から 2024 年 3 月 31 日までの 12 か月となります。

なお、第2四半期連結累計期間については、業績予想の開示を行っておりません。

2. 配当予想

当社は、プロパティエージェントの配当の基本方針を引き継いでおります。そのため、株主に対する利益 還元を重要な経営課題の一つと認識している一方で、財務体質の強化と事業拡大のための内部留保の充実等 を図ることも、現状においては重要な経営課題であると考えております。従いまして、今後は収益力の強化 や事業基盤の整備を実施しつつ、内部留保の充実の状況、当社グループを取り巻く事業環境及び今後の事業 展開等を勘案したうえで、株主に対して安定的かつ継続的な利益還元を実施する方針であります。なお、内 部留保資金につきましては、事業拡大を目的とした中長期的な事業原資として利用していく予定でありま す。また、当社グループは一連結会計年度における業績等を見極めたうえで配当することとしていることか ら、年1回の期末配当を基本的な方針としております。なお、剰余金の期末配当の決定機関は株主総会であ ります。

2024年3月期の配当予想

	年間配当金							
	第2四半期末	期末	合計					
2024年3月期	円銭	円銭	円銭					
(予想)	0.00	45.00	45. 00					